

## जनता कॉलेज बकेवर में हुआ रोवर्स-रेंजर्स के तीन दिवसीय कैंप का शुभारंभ

इटावा, 20 दिसंबर। जनता कॉलेज बकेवर में तीन दिवसीय रोवर्स रेंजर्स कैंप ध्वजारोहण के साथ प्रारंभ हुआ। कार्यक्रम प्रभारी डॉ ज्योति भदौरिया ने बताया कि रोवर्स-रेंजर्स के कैंप कार्यक्रम में रेंजर्स की 24-24 प्रतिभागियों की दो टोलियां तथा रोवर्स के 24 प्रतिभागियों की एक टोली का गठन किया गया। जिसमें महाविद्यालय के विज्ञान, वाणिज्य तथा कृषि संकाय के 72 छात्र-छात्राओं ने नामांकन कराया है। कैंप प्रशिक्षक के रूप में स्काउट-गाइड कार्यालय इटावा से श्री अच्युत त्रिपाठी एवं श्रीमती आशीष गुप्ता को नामित किया गया। श्री त्रिपाठी ने छात्र छात्राओं को रोवर्स रेंजर्स कैंप से संबंधित विभिन्न क्रियाकलापों के विषय में प्रारंभिक जानकारी दी उसके उपरांत छात्र-छात्राओं को स्काउट गाइड से जुड़े हुए सिद्धांतों को समझाते हुए यह बताया कि स्काउट गाइड का मुख्य कार्य देश एवं समाज की सेवा करते हुए विपरीत परिस्थितियों में कार्य करने कला सिखाता है। कार्यक्रम में महाविद्यालय की कार्यवाहक प्राचार्य डॉ नलिनी शुक्ला ने छात्र छात्राओं को कैंप में प्रतिभाग करने के लिए शुभकामनाएं दी एवं कैंप के सदस्यों डॉ इंदु बाला मिश्रा, डॉ नवीन अवस्थी एवं खेल प्रशिक्षिका श्रीमती मीनू त्रिपाठी को कार्यक्रम की उत्तम व्यवस्था के लिए बधाई दी। कार्यक्रम में डॉ ललित गुप्ता, डॉ प्रकाश दुबे, डॉ योगेश शुक्ला, श्री अजीत अग्निहोत्री, श्री कुलदीप अवस्थी, श्री अनिल कुमार, श्री सुनील शुक्ला ने विशेष सहयोग प्रदान किया।



## तीन दिवसीय रोवर्स रेंजर्स कैंप का हुआ शुभारंभ

बकेवर, लखना। मंगलवार को जनता कॉलेज बकेवर में तीन दिवसीय रोवर्स रेंजर्स कैंप ध्वजारोहण के साथ शुभारंभ हुआ।

कार्यक्रम प्रभारी डॉ ज्योति भदौरिया ने बताया कि रोवर्स-रेंजर्स के कैंप कार्यक्रम में रेंजर्स की 24-24 प्रतिभागियों की दो टोलियां तथा रोवर्स के 24 प्रतिभागियों की एक टोली का गठन किया गया। जिसमें महाविद्यालय के विज्ञान, वाणिज्य तथा कृषि संकाय के 72 छात्र-छात्राओं ने नामांकन कराया है। कैंप प्रशिक्षक के रूप में स्काउट-गाइड कार्यालय इटावा से अच्युत त्रिपाठी एवं श्रीमती आशीष गुप्ता को नामित किया गया। श्री त्रिपाठी ने छात्र छात्राओं को रोवर्स रेंजर्स कैंप से संबंधित विभिन्न क्रियाकलापों के विषय में प्रारंभिक जानकारी दी। उसके उपरांत छात्र-छात्राओं को स्काउट गाइड से जुड़े हुए सिद्धांतों को समझाते हुए यह बताया कि स्काउट गाइड का मुख्य कार्य देश एवं समाज की की सेवा करते हुए विपरीत परिस्थितियों में कार्य करने कला



ध्वजारोहण कर रोवर्स रेंजर्स कैंप का शुभारंभ करते

सिखाता है। कार्यक्रम में महाविद्यालय की कार्यवाहक प्राचार्या डॉ नलिनी शुक्ला ने छात्र छात्राओं को कैंप में प्रतिभाग करने के लिए शुभकामनाएं दी एवं कैंप के सदस्यों डॉ इंदु बाला मिश्रा, डॉ नवीन अवस्थी एवं खेल प्रशिक्षिका श्रीमती

मीनू त्रिपाठी को कार्यक्रम की उत्तम व्यवस्था के लिए बधाई दीस कार्यक्रम में डॉ ललित गुप्ता, डॉ प्रकाश दुबे, डॉ योगेश शुक्ला, अजीत अग्निहोत्री, कुलदीप अवस्थी, अनिल कुमार सुनील शुक्ला ने विशेष सहयोग प्रदान किया।

## इटावा

कानपुर  
21 दिसम्बर 2022 11

### जनता कॉलेज में हुआ रोवर्स-रेंजर्स के तीन दिवसीय कैंप का शुभारंभ



कार्यक्रम का छाया चित्र।

इटावा, 20 दिसंबर। जनता कॉलेज बकेवर में तीन दिवसीय रोवर्स रेंजर्स कैंप ध्वजारोहण के साथ प्रारंभ हुआ कार्यक्रम प्रभारी डॉ ज्योति भदौरिया ने बताया कि रोवर्स-रेंजर्स के कैंप कार्यक्रम में रेंजर्स की 24-24 प्रतिभागियों की दो टोलियां तथा रोवर्स के 24 प्रतिभागियों की एक टोली का गठन किया गया जिसमें महाविद्यालय के विज्ञान, वाणिज्य तथा कृषि संकाय के 72 छात्र-छात्राओं ने नामांकन कराया है। कैंप प्रशिक्षक के रूप में स्काउट-गाइड कार्यालय इटावा से श्री अच्युत त्रिपाठी एवं आशीष गुप्ता को नामित किया गया श्री त्रिपाठी ने छात्र छात्राओं को रोवर्स रेंजर्स कैंप से संबंधित विभिन्न क्रियाकलापों के विषय में प्रारंभिक जानकारी दी उसके उपरांत छात्र-छात्राओं

को स्काउट गाइड से जुड़े हुए सिद्धांतों को समझाते हुए यह बताया कि स्काउट गाइड का मुख्य कार्य देश एवं समाज की की सेवा करते हुए विपरीत परिस्थितियों में कार्य करने की कला सिखाता है। कार्यक्रम में महाविद्यालय की कार्यवाहक प्राचार्या डॉ नलिनी शुक्ला ने छात्र-छात्राओं को कैंप में प्रतिभाग करने के लिए शुभकामनाएं दी एवं कैंप के सदस्यों डॉ इंदु बाला मिश्रा, डॉ नवीन अवस्थी एवं खेल प्रशिक्षिका श्रीमती मीनू त्रिपाठी को कार्यक्रम की उत्तम व्यवस्था के लिए बधाई दीस कार्यक्रम में डॉ ललित गुप्ता, डॉ प्रकाश दुबे, डॉ योगेश शुक्ला, अजीत अग्निहोत्री, कुलदीप अवस्थी, अनिल कुमार, सुनील शुक्ला ने विशेष सहयोग प्रदान किया।

### जनता कालेज बकेवर में हुआ रोवर्स-रेंजर्स के तीन दिवसीय कैंप का शुभारंभ

बकेवर/इटावा, 20 दिसंबर (निप्र जनता कालेज बकेवर में तीन दिवसीय रोवर्स रेंजर्स कैंप ध्वजारोहण के साथ प्रारंभ हुआ कार्यक्रम प्रभारी डॉ ज्योति भदौरिया ने बताया कि रोवर्स-रेंजर्स के कैंप कार्यक्रम में रेंजर्स की 24-24 प्रतिभागियों की दो टोलियां तथा रोवर्स के 24 प्रतिभागियों की एक टोली का गठन किया गया जिसमें महाविद्यालय के विज्ञान, वाणिज्य तथा कृषि संकाय के 72 छात्र-छात्राओं ने नामांकन कराया हैस कैंप प्रशिक्षक के रूप में स्काउट-गाइड कार्यालय इटावा से श्री अच्युत त्रिपाठी एवं आशीष गुप्ता को नामित किया गया श्री त्रिपाठी ने छात्र छात्राओं को रोवर्स रेंजर्स कैंप से संबंधित विभिन्न क्रियाकलापों के विषय में प्रारंभिक जानकारी दी उसके उपरांत छात्र-छात्राओं को स्काउट गाइड से जुड़े हुए सिद्धांतों को समझाते हुए यह बताया कि स्काउट गाइड का मुख्य कार्य देश एवं समाज की की सेवा करते हुए विपरीत परिस्थितियों में कार्य करने की कला सिखाता हैस कार्यक्रम में महाविद्यालय की कार्यवाहक प्राचार्या डॉ नलिनी शुक्ला ने छात्र-छात्राओं को कैंप में प्रतिभाग करने के लिए शुभकामनाएं दी एवं कैंप के सदस्यों डॉ इंदु बाला मिश्रा, डॉ नवीन अवस्थी एवं खेल प्रशिक्षिका श्रीमती मीनू त्रिपाठी को कार्यक्रम की उत्तम व्यवस्था के लिए बधाई दीस कार्यक्रम में डॉ ललित गुप्ता, डॉ प्रकाश दुबे, डॉ योगेश शुक्ला, श्री अजीत अग्निहोत्री, श्री कुलदीप अवस्थी, श्री अनिल कुमार, श्री सुनील शुक्ला ने विशेष सहयोग प्रदान किया।

के  
बा  
स्थ  
बा  
बा  
से  
ध  
ऑ  
प्रि  
त्रि  
के  
से  
तृ  
डा  
डा  
डा  
डा  
मि  
रूप  
पो  
,  
एव